

又到月圆时 花灯闹元宵

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 李峥艳 摄影报道)为进一步弘扬中华优秀传统文化,2月1日上午,田家庵区洞山街道阳光社区新时代文明实践站联合妇联、关工委共同开展“花灯闹元宵 欢喜暖阳光”未成年人主题活动。

社区志愿者首先向孩子们介绍了元宵节的由来、习俗及做花灯的历史,并详细讲解了花灯制作的步骤和注意事项。讲解完毕后,孩子们迫不及待地打开材料包,认真动手制作起来。大家按照步骤粘贴、穿绳、安灯,小心翼翼地拼接。经过努力,一个个喜庆的花灯接二连三“出炉”,饱满的外形代表着阖家团圆,红火的颜色寄托着幸福安康。大家纷纷举着自己的作品,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,现场一片欢声笑语。

活动负责人表示,这项活动不仅锻炼了孩子们的动



手能力,更加深了他们对中国传统节日的认识,感受到了中华优秀传统文化的魅力。

元宵节将至 汤圆热销

本报讯(记者 李严 摄影报道)元宵节将至,汤圆又热卖起来。2月1日,淮河早报、淮南网记者走访多家超市和市场发现,市场上汤圆供应充足,品种应有尽有,除了传统口味以外,还有黄米、黑糯、水果口味的汤圆受到了市民的青睐。为了吸引顾客,有的超市还推出了原价17.8元现价12.9元的特价汤圆。



A1 / 2023年2月3日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:郑传顺

非遗剪纸 喜迎元宵

本报讯(通讯员 方桂娟)为传承和弘扬中华民族优秀传统文化,营造温馨、喜庆祥和的节日氛围,2月1日,田家庵区泉山街道安化社区党委、新时代文明实践站开展了“非遗剪纸,喜迎元宵”亲子活动,引导广大居民进一步了解传统节日、认同传统节日,增进亲子感情。

此次活动邀请了社区剪纸爱好者和部分家长、孩子们。社区工作人员首先为大家介绍了元宵节的发展历史和民间习俗,并通过诗词朗诵、知识问答、猜灯谜的形式与现场孩子们进行互动。随后,剪纸爱好者向家长和孩子们介绍了剪纸的基本概念、方法和技巧,使大家了解了

剪纸的艺术特色,并现场展示剪纸过程,寥寥数剪,就可以剪成栩栩如生的图案。动手环节,剪纸爱好者引导孩子们一起剪纸,帮助他们解决剪纸过程中碰到的难题。孩子们与家长齐心协力,一幅幅喜庆、漂亮的剪纸作品完成了。孩子们将自己亲手剪好的剪纸作品送给家长,也把元宵节的祝福送给了他们。活动最后,大家一起吃着汤圆,聊着家常,脸上洋溢着幸福。

此次活动不仅丰富了辖区居民的精神文化生活,让未成年人了解了传统习俗,感受剪纸艺术魅力,同时也增进了亲子之间的感情,为元宵节增添了浓浓的文化气息和节日氛围。

巧手包汤圆 甜蜜又团圆



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)2月1日,田家庵区国庆街道供电社区计生协联合新时代文明实践站开展“喜迎元宵节 巧手包汤圆”活动,邀请辖区居民共同参加。

社区工作人员提前将糯米粉、豆沙馅等材料准备好,大家在欢乐的笑声中一边包元宵,一边聊着春节期间发生的趣事。元宵煮熟后,志愿者还将元宵分送给辖区孤寡老人,并为他们提前送上节日祝福。当热气腾腾的元宵端到老人家中时,老人们笑得合不拢嘴,纷纷表示和大家一同感受到了祥和幸福的节日氛围。

此次活动既弘扬了优良的传统文,也拉近了社区与居民之间的距离。

徽商银行 HUI SHANG BANK 个人信贷

微银e贷

“贷”来美好生活

纯信用

个人消费贷

50万

你没看错! 大大方方的借 轻轻松松的还

购物 旅行 租房 装修

- 更便捷: 手机银行APP 微信小程序 直接申请
- 更实惠: 按日计息 利率优惠
- 更尊享: 缴存个人公积金 客户专享



扫描二维码 了解更多详情